ATA Nº 3331
165ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

19 DE AGOSTO DE 2024
Aos dezenove dias do mês de Agosto de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 165ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de agosto de 2024. Foi aprovada a não leitura da ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 257/2024 (PCM 206) resposta ao requerimento nº 24/2024 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 259/2024 (PCM 207) comunicando que o município possui condições orçamentárias para Convênio com o Ministério das Cidades. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 180/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realiza reforma e melhorias dos brinquedos e troca de areia do playground localizado na Praça Maria Osti, no Jardim Nova Barra. Indicação Nº 181/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado recapeamento asfáltico e conserto dos canaletões da Rua Osvaldo Rossi (Núcleo Habitacional Comendador Orlando Chesini Ometto). Indicação Nº 182/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento Municipal de Limpeza, para que realize COM URGÊNCIA melhorias na coleta de lixo na Rua Julia Moreno Sanches Torelli, no Sonho Nosso V, pois tanto os coletores quanto os moradores fazem acúmulo do lixo a ser coletado defronte ao numeral 250, trazendo mal cheiro e sujeira para a residência. MOÇÕES: Moção de Aplausos N° 254/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli foi retirada a pedido do autor. Moção de Congratulações N° 255/2024 de autoria do Vereador Jair José dos Santos à empresa BOCA RICA MÓVEIS pelos 65 anos de atividades industriais, empresariais e comerciais desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 256/2024 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino ao Presidente da República Federativa do Brasil, Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, extensivo ao Excelentíssimo Ministro da Educação (MEC), Camilo Santana, para elaboração de estudos técnicos que visem a instalação de um Instituto Federal em Barra Bonita. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 257/2024 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito José Luís Rici, que coordene junto à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Saúde a disponibilização do Método ABA (Análise do Comportamento Aplicada) nas redes públicas de saúde e educação no município de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 258/2024 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Prefeito Municipal, que coordene junto às secretarias competentes, a intensificação da campanha “AGOSTO LILÁS”, em consonância com a Lei Municipal n.º 3.538/ 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício nº 35944988/2024-SDUH-AP interessado Vereador Jair onde solicitou informações sobre o processo de regularização fundiária do Bairro Campos Sales. Comunicação Contrato de repasse celebrado entre o município de Barra Bonita e a Caixa Econômica Federal OGU MCIDADES 966815/2024. Comunicação Secretaria Municipal de Gestão de Convênios. Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA. usaram da palavra os Vereadores Val, Jair e Jairo. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2024 de autoria do Executivo que AUTORIZA O RECEBIMENTO EM DOAÇÃO E INSTALAÇÃOI DA IMAGEM DE NOSSA SENHORA DOS NAVEGANTES EM ESPAÇO PÚBLICO MUNICIPAL. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 01/2024 de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin que MODIFICA TEXTO DA ALÍNEA “A” DO INCISO XVI, DO ARTIGO 32 DA LEI ORGÂNCIA DO MUNICÍPIO, AO DISPOR SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 77/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA “CENTRO TURÍSTICO E CULTURAL MARIA APARECIDA DE LIMA ANTUNES – MARIA DO BIMBO” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 78/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA “PRAÇA PM EDGARD APARECIDO BUZZACARINI” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 89/2024 de autoria dos Vereadores que DENOMINA “PROF. JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Maicon, Fantin e o Presidente Jairo que solicitou convocação para comparecimento na Sessão Ordinária do dia 02 de setembro de 2024 do Presidente do Hospital e Maternidade São José, para esclarecimentos envolvendo a instituição. Solicitaram horário de liderança os Vereadores Val Girioli e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de agosto de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
